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-Bildiri .doc veya .docx uzantılı gönderilmelidir. pdf formatında sisteme yükleme yapılamamaktadır.
Genişletilmiş Özet

Başlık
(Bağlaçlar hariç en fazla 15 kelime olmalıdır.)

Genişletilmiş özette giriş, amaç, yöntem, sonuç ve öneriler yer almalıdır. Genişletilmiş özet -kaynakça hariç- en az 400, en fazla 700 kelimeden oluşabilir. Kullanılan tüm kaynaklar eksiksiz ve hatasız, alfabetik sıraya göre yazılmalıdır. İntihal durumu oluşmaması için hangi kaynaktan ne tür bir bilgi alındıysa atıf ve alıntı kurallarına uygun olarak ve APA7'yi dikkate alarak kaynakçada mutlaka belirtilmelidir. Paragraf başı ½ girinti, yazı tipi Segoe UI, 11 punto ve iki yana yaslı olmalıdır. Kaynakçada kullanılacak kelime sayısında herhangi bir sınırlama yoktur, 700 kelimelik sınır sadece kaynakça dışında kalan metin içindir. 
Genişletilmiş özet; içeriğini yansıtan, kesin ve anlaşılır bir başlıkla başlamalıdır. Ardından çalışmanın amacı, çalışmanın hangi soruya cevap aradığı, hangi araştırma sorusu ya da sorularından yola çıkıldığı ve bu çalışmanın niçin gerekli olduğuna ilişkin okuyucuda net fikir oluşumunu sağlayacak açıklıkta literatür taramasıyla desteklenerek açıklanmalıdır. Özellikle çalışma konusu ve amacıyla ilişkili doğrudan olan çalışmalara yer verilmeli ve yapılan çalışmanın bu anlamda niçin önemli/anlamlı olduğu, hangi boşluğu dolduracağı, ilave hangi katkıyı sağlayabileceği net olarak açıklanmalıdır. Yöntemin verileceği kısımda, çalışmanın türü (uygulamalı, kavramsal, kuramsal, derleme); eğer uygulamalı bir araştırma ise çalışmanın tasarımı (keşifsel, betimsel, nedensel); çalışmanın problem(ler)i (amaç kısmında belirtilenlerle uyumlu olarak); eğer var ise modeli ve/veya hipotez(ler)i; ana kütlesi, örnekleme yöntemi, örnekleme süreci; veri toplama tekniği açıkça ifade edilmeli; hangi nicel/nitel analizlerin kullanıldığı kısaca belirtilmelidir. Elde edilen verilerle desteklenen ana bulgular, temel çıkarımlar, sonuçlar ve öneriler yazılmalıdır. Son olarak, çalışmada yararlanılan tüm kaynaklar APA 7 formatına uygun şekilde ve alfabetik sırayla kaynakça bölümünde listelenmelidir.
Bu genişletilmiş özet “Bildiri Dosyası” olarak https://kongreistanbul.meb.gov.tr/BildiriBasvuru/Kayit sistemine yüklenmelidir. Ayrıca aynı bağlantı tıklandığında belirtilen diğer bilgiler de sisteme kaydedilmelidir.
Önemli not: Bildirinizi sisteme yükleyip kaydettikten sonra Telif Hakkı Anlaşması imzalı olarak kongreist@gmail.com e-posta adresine gönderilmelidir.
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