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Çalışma Başlığı 


	Başvuran aşağıdaki hususları kabul ve taahhüt eder:
Başvuru Formu beliritilen yönergeye uygun olarak hazırlanmıştır.
Başvurusu yapılan çalışma özgündür.

Başvurusu yapılan çalışma başka bir çalışmadan, projeden, yayından vb kısmen ya da tamamen alıntılanmamış ve kopyalanmamıştır.

Başvurusu yapılan çalışma ile başka bir etkinliğe, yarışmaya vb başvuru yapılmamıştır.
Çalışmada başkalarının kişisel bilgileri ve fotoğraflarının olmadığını taahhüt ederim.
Çalışma üzerindeki işleme, çoğaltma, temsil, basım, yayım, dağıtım ve internet yoluyla iletim de dâhil olmak üzere her türlü umuma iletim haklarını İstanbul İl Millî Eğitim Müdürlüğü yetkili makamlarına sınırsız olarak kullanılmak üzere devretmeyi kabul ve taahhüt ederim.

Telif hakkı ihlali nedeniyle üçüncü şahıslarca vuku bulacak hak talebi veya açılacak davalarda İstanbul İl Millî Eğitim Müdürlüğü’nün hiçbir sorumluluğunun olmadığını, tüm sorumluluğun başvurana ait olduğunu taahhüt ederim.
Çalışmada hiçbir suç unsuru veya kanuna aykırı ifade bulunmadığını, çalışma yapılırken kanuna aykırı herhangi bir malzeme ve yöntem kullanılmadığını taahhüt ederim.
Çalışmada (varsa) kaynakçada çalışmada yer alan tüm kaynaklara yer vermekle beraber kullanmadığım hiçbir kaynağa da yer vermediğimi taahhüt ederim.
Çalışmanın herhangi bir bölümünün başka bir yayında, derste, sunumda, kitapta vb. kullanılmasına İstanbul Eğitim Araştırmaları Kongresi’ne atıfta bulunulması koşuluyla izin verileceğini biliyorum.
Bu Onam Formu katılımcı tarafından imzalanmalıdır/onaylanmalıdır. 
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